

История талисманов Олимпийских Игр

1968 ГРЕНОБЛЬ (ФРАНЦИЯ)

• Стилизованный лыжник Шюсс. Значки и фигурки с его изображением пользовались такой популярностью, что Шюсс стал неофициальным талисманом Игр.



1972 САППОРО (ЯПОНИЯ)

• Зимние Олимпийские игры 1972 в Саппоро (Япония) не имели своего талисмана. В отличие от летних Игр того же года в Мюнхене (Германия), где талисманом стала такса Вальди. Именно с нее начинается традиция официальных талисманов Олимпийских игр.

1976 ИНСБРУК (АВСТРИЯ)



• Изначально XII зимние Олимпийские игры должны были проходить в Денвере (США). Но соревнования перенесли в Инсбрук, для которого это были уже вторые Олимпийские игры. Организаторы провозгласили эти соревнования «Играми простоты». Выбранный талисман — снеговик должен был отражать именно это качество.

1980 ЛЕЙК-ПЛЭСИД (США)

• Енот Рони был выбран талисманом, поскольку раскраска мордочки этого традиционного для Америки животного напоминает защитные очки и зимнюю шапку олимпийцев. Впервые талисман был изображен спортсменом одного из зимнего видов спорта.



1984 САРАЕВО (ЮГОСЛАВИЯ)





• Талисман волчонок Вучко был выбран из шести кандидатов в результате голосования читателей трех популярных югославских газет. По замыслу создателей, волчонок символизировал желание человека «подружиться с животными и стать ближе к природе».

1988 КАЛГАРИ (КАНАДА)

• Полярные медведи Хайди и Хоуди первый парный талисман (по легенде — это брат с сестрой, а их имена образованы от слова **hi** (привет)



1992 АЛЬБЕРВИЛЛЬ (ФРАНЦИЯ)

• Талисманом Игр стал горный эльф Мажик, представший в образе звезды, раскрашенной в национальные цвета Франции. Это был первый случай замены талисмана. За два года до Игр на его роль была утверждена горная серна, однако она не пользовалась большой популярностью и была заменена.